



张志成遗体告别仪式昨举行 百余人泪别英雄

昨天上午,宝应县殡仪馆告别大厅里哀乐低回,救人英雄张志成的遗体告别仪式在这里举行。

这两天,现代快报连续报道了扬州市宝应县泾河镇泾河村村民张志成英勇救人献出宝贵生命的事迹,在社会上引起强烈反响,央视、新华网、人民网等媒体纷纷跟进报道。

追悼会原定于上午9点30分开始,很多人提前半个多小时就赶到这里,他们当中,有省市见义勇为基金会负责人,有泾河镇所有镇村干部,有泾河村的众多村民,还有张志成生前救过的4人家属……

“平凡人不平凡事迹感动当代,树新风立榜样精神传后人。”在这副挽联陪伴下,年仅60岁的英雄张志成安详地躺在花圈、花篮之中。当天,有100多人前来参加追悼会,被张志成从泾安河中救上来的郭志伟,在告别仪式上向恩人致谢。

在此之前,省见义勇为基金会有关负责人已经赶到当地,认定张志成的行为属于见义勇为。当地政府也下发文件,作出开展向张志成同志学习的决定。

现代快报记者 韩秋
特约记者 士明 耀彬

2013年10月30日16时28分,与白血病抗争了4年的南师大博士侯吉永,因肺部感染抢救无效离世。

“你把狗狗一个人留下了。”昨天下午,侯吉永的未婚妻胡惠发布了这条微博,并感谢“这些年大家对侯吉永的关怀和照顾”,让众多网友一片唏嘘。从2009年查出病症,侯吉永一路坎坷,相恋9年的未婚妻一直默默相伴。侯吉永走了,胡惠依然坚强,她说会永远记得侯吉永送给她的那句话,做一只“双脚拼命划动的鸭子”。

现代快报记者 余乐



现代快报今年3月21日报道

平安夜查出自白血病, 婚期一再推延

2009年平安夜,南师大博士侯吉永查出自白血病。为了给他筹医疗费,未婚妻胡惠先后向身边的人借了五六十万。看着躺在重症病房的侯吉永,无奈的她又在微博上向网友求助、并晒出每笔爱心款……

相识12年、相恋9年,婚礼前夕发现得病后,出于对未婚妻将来的考虑,侯吉永推迟了婚期。2012年5月,侯吉永做了移植骨髓手术,手术很成功。在医院疗养一段时间后,“@白血病博士侯吉永”发布了一条微博:“要回家了,一张单人行军床,一张床上用电脑桌,准备送给有需要的病友。”

世事难料,两个月后,侯吉永遭遇并发症再次入院。为了给未婚夫治病,胡惠省吃俭用,并在微博上向网友求助。所有的爱心款,她一一公布到微博上,承诺等侯吉永病好了,一笔笔还清。

今年6月,侯吉永病毒性肺炎治愈出院,两人回到河南老家,打算等病情稳定后就结婚。没想到,侯吉永再次出现排异反应和肺部感染,住进了北京一家医院……

给曾经帮助他们的人 逐个送石榴

胡惠的微博名为“@一只迷茫

的小狗”,上面清晰地记录着侯吉永从生病到去世的种种遭遇,“小侯出院第二天,肚子小好多。”“肺部病灶尚未完全好转,所用的激素又是一把双刃剑。”……

为了支付昂贵的医药费,胡惠省吃俭用,“在超市‘买9.8元的打底裤’,穿了半天,裤子就开了……”

8月,胡惠从老家邮购了几十箱软籽石榴,和侯吉永一起,给曾经帮助过他们的人逐个送去。出院后,侯吉永除了休养,每天必备的功课就是写博士论文,为11月的答辩做准备。

“医生通知进重症了!我还要一个小时才能到北京,谁再帮我联系下收拾必备东西!!!”10月18日16:11,胡惠的这条微博让人心底一颤。

“上呼吸机了!”“呼吸机用到顶端,血氧越来越差,心率168”“小侯像植物人一样,浑身潮红,处于无意识状态”……胡惠随后发出的每一条微博,都让人揪心。

10月30日16:28,胡惠发出了这条微博,“2013年10月30日16:28,@白血病博士侯吉永 你把狗狗一个人留下了。”一切似乎可以预见,但大家都没想到这么突然,众多网友进行留言、评论,祈祷小侯去了一个“安详的世界”,更多人劝慰胡惠“节哀保重”。

希望有一天能设立白 血病救助基金会

昨天下午,现代快报记者拨通了胡惠的电话。她告诉记者,自己正在北京八宝山处理小侯的身后事,并希望通过现代快报,向所有帮助过他们的人道谢,“这是我们能坚持下去的精神支柱。”

电话里胡惠的声音和半年前一样坚强,“每天都要安排很多事情,哭的时候都是在半夜。”胡惠说,小侯去世了,她会陪同小侯的家人一起,将他的身后事料理完毕,以后也会视他们为亲人。

去年,胡惠的父亲得重病去世。曾有一段时间,她来回奔波在北京、南京和河南老家三地。“在渴望肩膀依靠的时候,却不得不一次次地凭自己撑起这片天空……”她在微博上曾这样感慨,如果自己有机会成为企业家,最希望能设立一个白血病救助基金会。

侯吉永生前,虽然身患重病,却一直鼓励着胡惠。胡惠也说,自己之所以一直陪伴在小侯身边,是因为他有很大的人格魅力,有一颗强大的内心。2004年刚工作时,小侯送给她一句话,“在湖中优雅的鸭子,水面看起来一片平和,水下的双脚却在拼命划动。”

胡惠说,她会好好生活下去,“双脚拼命划动”。

中国·南京 结婚采购大会

China
NanJing
Wedding
Expo



购精彩·GO幸福

主办单位

现代快报 NBS 南京广播电视台集团

协办单位

江苏省婚庆行业协会

战略合作单位

第一夫人婚纱摄影

展会时间

2013年12月14/15日

展会地址

南京(河西)国际博览中心
南京市江东中路300号

招商热线

025-84783633
84783571

现场大奖赞助商

寶慶銀樓

一站式结婚采购平台

www.wedexpo.xdkb.net

索票热线 96060

大奖品 白宝大楼倾情提供的钻戒1枚(每枚价值5000元, 共10枚) **抽奖时间** 活动当天, 随点抽奖, 每天5次, 2天共计抽奖10次 **抽奖方式** 凭门票方可参与抽奖, 可重复抽奖

索票方式: ① 登录本次大会官网www.wedexpo.xdkb.net, 填写报名信息。② 拨打96060电话索票。③ 扫描二维码, 关注大会官方微博、微信, 获取索票方式和活动信息。

派发说明: ① 索票后即可获得入场券2张, 先到先得可在现场兑换精美礼品1份。② 票门票限量派发现金红包卷1张, 现场下单非可抵用。③ 索票信息审核后, 将用快递方式统一派发, 派发时间为2013年11月30日前。